Wasser-Heizgerat ‘ ,ebaStO

Zusatzheizung Thermo Top - Z/C
Prifzeichen ~~~ S 292

Einbauanleitung

(Verbindliche Einbauvorschrift)

TT9809/16
HONDA CR-V
| 2,0l Benzin
| ] ——;
] Typ RD1
alle Ausstattungen
nur fur Linkslenker
I | —
1 Glltigkeit siehe Seite 2
Legende zu Bild 1 Fahrzeugtypen, Motortypen und Ausstattungs-
1 Heizgerat Thermo Top Z/ C varianten die nicht in dieser Einbauanleitung
2 Flachsicherungshalter und Gebléaserelais aufgefihrt sind wurden nicht gepruft.
3 Vorwahluhr Ein Einbau nach dieser Einbauanleitung kann
4 Abgasschalldampfer aber méglich sein.

5 Dosierpumpe In jedem Fall sind die Zulassungsvorschriften

auf Seite 2 zu beachten!

Spezialwerkzeug
Abklemmzangen
Drehmomentschlissel fir 2,0 - 10 Nm
Einnietzange

Inhaltsverzeichnis
HONDA CR-V
Heizgerat / Einbaukit
Glltigkeit
Vorwort
Allgemeine Hinweise
Vorarbeiten
Einbauort Heizgerat
Einbau Heizgerat
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Vorwahluhr
Geblaseansteuerung
Einbindung in den Wasserkreislauf
Brennluftansaugleitung

Brennstoffeinbindung 12
Abgasanlage 14
AbschlieRende Arbeiten 15

POO~NOPRARWWWNNNPE

I

Ident.-Nr. 652 06C Printed in Germany  2.5/1199 Druck: Steffen © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



Thermo Top Z/C HONDA CR-V

Heizgerat / Einbaukit
Menge Bezeichnung Bestell-Nr.
1 Wasserheizgerat Thermo Top Z/C-B mit Lieferumfang 906 04A
HONDA Best.-Nr.:  08K00-STA-00EH
Zusétzlich erforderlich:
1 Einbaukit HONDA CR-V Thermo Top Z/C-B 652 02C

HONDA Best.-Nr..  08B00-S10-00EH

Gultigkeit
Hersteller Handelsbezeichnung | Typ EG-BE-Nr.
Honda Motor (J) | Honda CR-V RD1 €6*95/54*0044*..
Motortyp Motorart Leistung in KW | Hubraum in cm3
B20B3 Otto/ 4 94 1973

Vorwort

Diese verbindliche Einbauanleitung gilt fir HONDA CR-V 2,0, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den
Einbau nicht beeinflussen unter Ausschlul3 irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstat-
tung des Fahrzeuges kénnen beim Einbau Anderungen gegeniiber diesem Einbauvorschlag notwendig werden.
In jedem Fall sind jedoch die Vorschriften der “Einbauanweisung” und “Betriebsanweisung” Thermo Top Z/C
zu befolgen. Die entsprechenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.

ACHTUNG:
Die Zulassungsvorschriften sind zu beachten!

In der Bundesrepublik Deutschland ist der nachtragliche Einbau der Zusatzheizung Thermo Top Z/C nach die-
sem Einbauanleitung nicht abnahmepflichtig, da hierzu ein spezieller Nachtrag der ABG besteht. Die Enthin-
dung von der Pflicht der Einbauabnahme nach 819 StVZO gilt nur, wenn dieser Einbau in allen Anforderungen
der nachstehenden, verbindlichen Einbauanleitung entspricht. Bei Abweichungen von dieser Einbauanleitung
muf} eine Einbauabnahme nach 819 StVZO erfolgen (siehe Einbauanweisung Thermo Top Z/C). Erganzend zu
dieser Einbauanleitung gelten die Vorschriften der Betriebsanweisung und Einbauanweisung. Die beiliegende
ABG ist im Fahrzeug mitzufihren.



HONDA CR-V Thermo Top Z/C

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbdume mit Kabel-
binder sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

- Einbau der Heizung Thermo Top Z / C bei mdglichst
leerem Kraftstoff-Tank vornehmen

Vorarbeiten

Allgemeine Vorarbeiten

- Fabriknummer vom Typschild Original auf das Typ-
schild Duplikat Gbertragen

- Die nicht zutreffende Jahreszahl auf dem Duplikat-
schild entfernen

- Duplikatschild (Typschild) an geeigneter Stelle an-
bringen

Motorraum

ACHTUNG:
Batterie abklemmen und ausbauen!

- Batterietrager ausbauen
- KihlerverschluBdeckel 6ffnen, Druck ablassen!
- VerschluRdeckel schlieen

Fahrzeugaul3enseite

- Tankdeckel 6ffnen, Druck vom Tanksystem ablas-
sen
- Tankdeckel wieder schlieRen

Fahrzeuginnenraum

- linken Ricksitz vorklappen

Kunststoffverkleidung unter dem Sitz abbauen

- Servicedeckel der Tankarmatur abbauen

- Verkleidung der A-Séaule im Furaumbereich Bei-
fahrerseite abbauen

Ansaugschlauch Luftfilter zum Motor abbauen

- Heizung auf ,Kalt“stellen

Einbauort Heizgerat

- Das Heizgerat (2/1) wird quer zur Fahrtrichtung
fahrzeugmittig an der Spritzwand eingebaut




Thermo Top Z/C HONDA CR-V

Einbau Heizgerat

Heizgerat Einbauort vorbereiten

- Halter fur Unterdruckschlauch Bremskraftverstarker
(3/1) abbauen

- Halter fir Magnetventil Aktivkohlefilter (3/2) abbau-
en

- Distanzmutter M6x40 (4/1) auf vorhandenen Steh-
bolzen des Bremsleitungs-Halters aufschrauben

Heizgerat vormontieren

1 Abschnitt 2

- Von dem im Lieferumfang beiliegenden Wasser-
schlauch 2 Schlauchstlicke wie in Bild 5 dargestellt
ablangen:

1 x 20 mm + 90°-Bogen (5/1) Heizgerat - Wasser-
eintritt

1 x 130 mm + 90°-Bogen (5/2) Heizgerat - Wasser-

austritt
Abschnitt Abschnitt

20 130
HINWEIS:
Einbaurichtung der Federbandschellen beachten! S

- Auf gerades Ende des Wasserschlauchs 20 mm
lang (6/9) Distanzgummi (6/7) aufschieben und ge-
man Bild 15 positionieren

- In gerades Ende des Wasserschlauchs 20 mm lang
(6/9) Verbindungsrohr 18/20 (6/5) einsetzen und mit
Federbandschelle (6/6) befestigen

- Auf gebogenes Ende des Wasserschlauchs 20 mm
lang (6/9) Federbandschelle (6/8) lose aufstecken

- In gebogenes Ende des Wasserschlauchs 130 mm |9
lang (6/2) Verbindungsrohr 18/20 (6/4) einsetzen |g
und mit Federbandschelle (6/3) befestigen

- Auf gerades Ende des Wasserschlauchs 130 mm
lang (6/2) Federbandschelle (6/1) lose aufstecken




HONDA CR-V

HINWEIS:

Zur Befestigung des Heizgerates nur die im Lieferum-
fang beiliegenden Spezialschrauben Typ EJOT PT
verwenden! (Anzugsdrehmoment 10 Nm)

- Halter (7/4) am Heizgerat mit 2 Spezialschrauben
Typ EJOT PT (7/2,3) gemal Bild 7 lose montieren
(Lochbild - siehe Pfeil - beachten)

- Halter mit Spezialschraube Typ EJOT PT (7/1) und
2 Scheiben A7,4 als Distanzscheiben zwischen Hal-
ter und Heizgerat befestigen

- Alle Schrauben am Halter und am Heizgerat mit 10
Nm Anzugsdrehmoment anziehen

- Schlauchsttick (7/6) fur die Verbindung mit der Me-
canyl-Brennstoffleitung mit Schlauchschelle am
Heizgerat befestigen

- Vormontierten Wasserschlauch 130 mm lang (7/5)
wie in Bild 7 dargestellt mit geradem Ende auf Heiz-
gerat-Wasseraustritt aufstecken und mit Feder-
bandschelle befestigen

Heizgerat montieren

- Vormontiertes Heizgerat mit fahrzeugeigener
Schraube M6x12 und Federring an Distanzmutter
M6x40 (4/1) lose befestigen

- Halter fur Unterdruckschlauch Bremskraftverstarker
(8/4) mit Schraube M6x30 (8/2) und Federring zu-
sammen mit dem Heizgerat-Halter (8/5) einer Di-
stanzscheibe 8x15 (8/1) an vorhandener Ein-
schweilmutter lose befestigen (Fuhrungsloch (8/3)
fur den Unterdruckschlauch-Halter des Bremskraft-
verstarkers beachten)

- Magnetventil-Halter (9/2) mit Schraube M6x30 (9/3)
und Federring zusammen mit dem Heizgerat-Halter
(9/1) und einer Distanzscheibe 8x15 (9/4) an vor-
handener Einschweildmutter befestigen

- alle Schrauben anziehen

- Halter Zugentlastung (9/5) gemalf Bild 9 nach oben
biegen

Thermo Top Z/C




Thermo Top Z/C HONDA CR-V

Flachsicherungshalter und Geblaserelais

- Lochbild der Befestigungsplatte des Flachsiche-
rungshalters (10/4), des Massestitzpunktes (10/3),
des Vorwiderstandes (10/1) und des Geblaserelais
(10/2) wie in Bild 10 dargestellt auf die rechte Sei-
tenwand Ubertragen

- Bohrung @ 2,5 mm fur den Flachsicherungshalter
und Geblaserelais, Massestiutzpunkt und Vorwider-
stand & 4,0 mm bohren

- Befestigungsplatte des Flachsicherungshalters mit
Blechschraube 3,5x13, Geblaserelais, Massestitz-
punkt und Vorwiderstand mit Blechschrauben
4,8x13 und Zahnscheibe befestigen

- Flachsicherungshalter auf Befestigungsplatte auf-
stecken

- Plus-Leitung (rot) an Batterie-Plus anschlieRen

- An der im Einbaukit beiliegenden Leitung braun 2,5
mm? Kabelschuh anbringen und zusammen mit
Massestltzpunkt (10/3) befestigen

- Leitung braun 2,5 mm? zum Vorwiderstand verle-
gen, ablangen, Steckverbindung anbringen und am
Vorwiderstand aufstecken

- Steckverbindung an restlicher Leitung braun 2,5
mm? anbringen und am Vorwiderstand aufstecken
(Leitung wird spater am Zusatzrelais K3.1 ange-
schlossen)

HINWEIS:
Bei allen Kabeldurchfiihrungen auf Scheuerschutz
achten!

- Leitung braun, Kabelbaum fir Vorwahluhr (4-poliger
Stecker) und Kabelbaum fiir Geblaseansteuerung
(Leitungen rot und schwarz) durch vorhandene Ka-
beltille (11/1) unter dem Batterietrager in den In-
nenraum verlegen

- Kabelbaum fir Heizgerat zwischen Luftfilter und
StoRdampferdom entlang Dom zur Spritzwand ver-
legen und am Heizgeréat aufstecken

- Restlichen Kabelbaum in Schlaufen legen und mit
Kabelbindern befestigen




HONDA CR-V Thermo Top Z/C

Vorwahluhr

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display drlicken

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (12/1) ist
eine Empfehlung! Vor der Montage bitte den Einbau-
ort mit Ihrem Kunden abstimmen

Bei Fahrzeug mit Schiebedach, ist der Schalter vor
der Montage der Vorwahluhr zu versetzen!

Ist das Fahrzeug mit Schiebdach und Nebelschein-
werfer ausgestattet, ist mit dem Kunden ein Einbauort
fur die Vorwahluhr festzulegen!

- Bohrschablone fur Vorwahluhr an der in Bild 12 vor-
geschlagenen, bzw. mit dem Kunden festgeletegten
Position aufkleben

- Zwei Bohrungen gemalf3 Schablone bohren

- Schablone entfernen

HINWEIS:
Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)!

- Befestigungshiilse mit Blechschraube montieren

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung fuh-
ren und Stecker an der Vorwahluhr anstecken

- Vorwahluhr aufstecken




Thermo Top Z/C HONDA CR-V

Geblaseansteuerung

- Die Geblaseansteuerung erfolgt gemaf Schaltplan
Bild 14

- Stecker (13/2) am Geblasemotor abziehen

- Leitung blau/weil und Leitung blau/schwarz ca. 50
mm hinter dem Stecker trennen

- Leitungen rot und schwarz vom Geblaserelais K3
zum Stecker (13/2) am Geblasemotor verlegen und
nach Bedarf ablangen

HINWEIS:
Die abgetrennten Leitungsstiicke werden zum An-
schluf? des Zusatzrelais K3.1 verwendet!

- Leitung rot vom Geblaserelais K3 und zusatzliche
rote Leitung (abgeschnittenes Reststlick) mit Flach-
steckhillse zusammencrimpen und mit Flachsteck-
hilsengehause komplettieren

- An Leitung blau/weil3 von fahrzeugeigenem Gebla-
serelais Flachstecker ancrimpen, mit Flachstecker-
gehause komplettieren und mit Leitungen rot (K3,
K3.1) verbinden

- An Leitung schwarz vom Geblaserelais K3 und Lei-
tung blau/weild steckerseitig Rundsteckverbinder
ancrimpen und beide Leitungen zusammenstecken

- An Leitung blau/schwarz steckerseitig Rundsteck-
hilse ancrimpen

- An Leitung blau/schwarz masseseitig Rundstecker
ancrimpen

- An abgeschnittenes Reststlick schwarz Rundstek-
ker ancrimpen und mit Leitung blau/schwarz stek-
kerseitig verbinden

- Leitungen schwarz und rot zum Einbauort des Zu-
satzrelais fihren und ablangen

- An abgeschnittenes Reststiick rot Rundsteckhilse
ancrimpen und mit Leitung blau/schwarz massesei-
tig verbinden

- Leitung zum Einbauort Zusatzrelais fihren und ab-
langen

- Flachstecker ancrimpen

- Leitung schwarz vom Geblasemotor an K3.1/30 an-
schlieRen

- Leitung rot von Flachsteckverbindung (K3/87a) an
K3.1/86 anschlieRen

- Leitung rot von Rundsteckverbinder (Leistungstran-
sistor) an K3.1/87 anschlieRen

- Leitung braun vom Vorwiderstand zum Zusatzrelais
fuhren, ablangen, Flachstecker ancrimpen und am
Zusatzrelais K3.1/87a anschlieRen

- An abgeschnittenes Reststlick braun Flachstecker
ancrimpen und am Zusatzrelais Klemme 85 an-
schlieRen

- Leitung braun (13/3) zum Steuergerat fuhren, ab-
langen, Kabelschuh M6 ancrimpen und mit vorhan-
dener Schraube befestigen

- Zusatzrelais (13/1) mit Sechskantblechschraube in
vorhandener Bohrung am Geblasemotor befestigen



HONDA CR-V Thermo Top Z/C

= = - R 0,9 Ohm
- o < braun =1
N N N
@ o [ -
z Z £ 5
8 2] (7]
Leistungs-
grin/schwarz transistor
N
(]
2
E N
(2
E g ~
o] e 2
RS
RS
N
g
ACC § schwarz 30
E
5 I Y S
=
2 =
e 3 RS u
3 S — in/weil
3| g @ N 87a grin/wei
c o ®
© 32 [Fs rot =
) = S
3 5 ” IS
(=]
. ; g
s | e
2 o
S
* Geblase- Geblase-
motorrelais motorrelais
o] .
o | fur hohe
2| Stufe
o 3
© <))
Z i
a g
=
[}
()




Thermo Top Z/C

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Auslaufendes Kihlwasser mit geeignetem Behalter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Im Folgenden wird eine Einbindung des Heizgerates
"In Reihe" (Inline) in den Kuhlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 15)

Legende zu Bild 15:

1 Ausgleichsbehalter

2 Kuhlerthermostat

3 Fahrzeugmotor

4 Umwalzpumpe (Heizgerat)

5 Heizgerat

6 Heizungswarmetauscher (Fahrzeug)
7 Kuhler

- Wasserschlauch (16/1) vom Motor zum Warmetau-
scher mit Abklemmzange abklemmen

- Wasserschlauch (16/1) vom Motor zum Warmetau-
scher 50 mm vor dem Absperrventil (16/2) trennen

- Am Heizgerat vormontierten Wasserschlauch 130
mm lang (17/2) mit 90°-Bogen mit Wasserschlauch
zum Warmetauscher verbinden und mit Federband-
schelle (17/1) befestigen

- Vormontierten Wasserschlauch 20 mm lang (6/9)
(17/3) mit 90°-Bogen auf Heizgerat-Wassereintritt
aufstecken und mit Federbandschelle befestigen

- Gerades Ende von Wasserschlauch 20 mm lang
(17/3) mit Wasserschlauch (17/5) vom Motor-Aus-
tritt verbinden und mit Federbandschelle (17/4) be-
festigen

- Distanzgummi gemaf Bild 17 positionieren

- Wasserschlauche mit Kabelbindern befestigen

10

HONDA CR-V

Vi




HONDA CR-V

Brennluftansaugleitung

- Endkappe (18/2) auf Brennluftansaugleitung (18/1)
aufsetzen

- Brennluftansaugleitung (18/1) am Heizgerat auf-
stecken, mit Schlauchschelle befestigen und wie in
Bild 18 dargestellt verlegen

- Brennluftansaugleitung (18/1) mit Kabelbindern be-
festigen

Thermo Top Z/C

11



Thermo Top Z/C HONDA CR-V

Brennstoffeinbindung

ACHTUNG:

Tankdeckelverschlu? des Fahrzeugs o6ffnen, Tank
beluften und TankdeckelverschluR wieder schliel3en!
Auslaufenden Kraftstoff mit geeignetem Behalter auf-
fangen!

ACHTUNG:

Brennstoffleitung so verlegen, dal3 sie gegen Stein-
schlag geschiitz ist! An scharfen Kanten Brennstofflei-
tung und Kabelbaum mit Scheuerschutz versehen!

- Mecanyl-Brennstoffleitung auf 3000 mm ablangen

- Mecanyl-Brennstoffleitung mit Schlauchstick und
Schlauchschellen am Brennstoffeintritt des Heizge-
rates anschlie3en

- Kabelbaum zur Dosierpumpe und Mecanyl-Brenn-
stoffleitung hinter dem Halter, entlang der Brems-
leitungen an der Spritzwand nach unten flihren

ACHTUNG:
Sicherheitsvorschriften beachten!

- Tankarmatur (19/2) gemaf} Herstellerangaben aus-
bauen

- Bohrung @ 8,5 mm (19/1) gemaR Bild 19 in Tankar-
matur bohren

- Tankentnehmer (19/3) auf 180 mm kirzen

- Tankentnehmer in Tankarmatur einsetzen

- Tankentnehmer mit Scheibe, Dichtungen und Mut-
ter M8 gemalf Bild 19 befestigen

- Tankarmatur gemaf Herstellerangaben einbauen

- Abschnitt der Mecanyl-Brennstoffleitung (20/1) mit
Schlauchstiick (20/2) und Schlauchschelle am Tan-
kentnehmer (20/3) anschlie3en, entlang der fahr-
zeugeigenen Leitung nach unten fihren und mit
Kabelbindern befestigen

12



HONDA CR-V Thermo Top Z/C

Dosierpumpe

HINWEIS:
Einbaulage der Dosierpumpe beachten, siehe "Ein-
bauanweisung"!

- Vorhandene, fahrzeugeigene Schraube M6 (21/6)
von der Befestigung der ABS-Kabel entfernen und
durch Schwingmetallpuffer ersetzen

- Dosierpumpe (21/3) mit gummierter Rohrschelle
(21/2), Federring und Mutter M6 befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung zusammen mit Kabel-
baum Dosierpumpe vom Heizgeréat in der Bremslei-
tungsabdeckung zur Dosierpumpe fihren

- Mecanyl-Brennstoffleitung (21/1) vom Heizgerat an
der Dosierpumpe ablangen und unter Verwendung
von Schlauchstiick und Schlauchschellen mit der
Druckseite der Dosierpumpe (Seite mit Stecker)
verbinden

- Mecanyl-Brennstoffleitung (21/5) vom Tankentneh-
mer an der Dosierpumpe abldngen und mit
Schlauchstick (21/4) an der Saugseite der Dosier-
pumpe anschliel3en und mit Schlauchschellen befe-
stigen

- Kabelbaum der Dosierpumpe ablangen, Gummitil-
le aufschieben, Flachstecker ancrimpen, Stecker-
gehause komplettieren und Stecker an der
Dosierpumpe anstecken

- Mecanyl-Brennstoffleitungen und Kabelbaum mit
Kabelbindern befestigen

13



Thermo Top Z/C HONDA CR-V

Abgasanlage

ACHTUNG:
Bei der Verlegung der Abgasanlage auf gentgend 1 2
Abstand zu Schlauchen und Leitungen achten!

- Abgasleitung gemalR Bild 22 ablangen

650 250

- Distanzmutter M6x40 (23/1) auf vorhandenen Steh-
bolzen fir die Schaltseilbefestigung aufschrauben

- vorhandene Bohrung (23/3) im Langstrager geman
Bild 23 auf g 9,0 mm aufbohren

- 2 Einziehmuttern M6 in vorhandene Bohrung im
Kardantunnel (23/2) und aufgebohrte Bohrung
(23/3) gemal’ Bild 23 einziehen

- Winkel (24/) mit Schraube M6x20 und Federring an
Einziehmutter im Kardantunnel gemaf Bild 24 befe-
stigen

- Abgasschalldampfer (24/4) am Winkel mit Schrau-
be M6x20, Scheibe A7,4 und Bundmutter gemaf
Bild 24 befestigen

- Abgasleitung (24/1) am Heizgerat aufstecken und
mit Schlauchklemme befestigen

- Abgasleitung (14/1) gemal Bild 24 zum Abgas-
schalldampfer fuhren und mit Schlauchklemme
(24/2) befestigen

- Abgasleitung (25/2) mit Rohrschelle (25/1) an Di-
stanzmutter M6x40 mit Schraube M6x20 und Fe-
derring befestigen

- Abgasleitung-Endstiick (25/4) auf Abgasschall-
dampfer (25/3) aufstecken und mit Schlauchklem-
me befestigen

- Abgasleitung-Endstiick (25/4) mit Rohrschelle
(25/5), Schraube M6x20 und Federring an der Ein-
ziehmutter befestigen

- Abgasleitung-Endstiick gemaf Bild 25 formen

14



HONDA CR-V Thermo Top Z/C

AbschlieRende Arbeiten

- Fahrzeugbatterie anklemmen

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschliisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbinder sichern

- Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einspriihen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliften, Kiihlwasser nachfillen

- Fahrzeugheizung auf "warm" und Geblase auf ca. 1/3 stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe "Betriebsanweisung/Einbauanweisung*

ACHTUNG:

Tank ggf. fullen und Tankarmatur bei vollem Tank auf Dichtigkeit (Geruchsprufung) Uberprifen!

Voraussetzung flr Garantieanspruch:
- Eintragung der Standheizung im Service-Heft des Fahrzeugs (HONDA Original Zubehor-Registrierkarte)
- Garantiekarte ausgefillt an Webasto senden

15



Thermo Top Z/C HONDA CR-V

(~)ebasto

Webasto Thermosysteme GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05/93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

16



Materialliste (=)ebasto

Einbaukit Ident-Nr. 65202A

Honda CRV Jeep

Thermo Top Z/C

Bestell-Nr. Bezeichnung Menge
65204A HALTER HONDA CRV 2,0L 1
25908B TANKENTNEHMER ZSB 1
65203A BEUTEL KLEINTEILE HONDA CRYV 2,0L 1
10907A DISTANZSTUECK 2
147486 6KT-SCHR. ISO 4017-M6X30-SZ-5.6-A3G 2
152560 FEDERRING DIN 128-A6-PHRF 5
18137A GUMMIPROFIL 1
242780 WINKEL 1
337749 BLIND-EINNIETMUTTER M6 2
492329 DISTANZMUTTER 40 LG. 2
93182A BTL. KLEINTEILE KLIMA-KIT 1
109426 BL.SCHR. DIN 7981-ST4,8X19-C-H-A3S 1
15752A UMSCHALTRELAIS 12V 1
176389 FLACHSTECKER 6,3-2,5 NA EINZ 1
176591 FL.ST.HUELSE 6,3-2,5 NA EINZ 1
176591 FL.ST.HUELSE 6,3-2,5 NA EINZ 8
176680 FL.ST.HUELSE 6,3-6 NA EINZ 1
178705 STECKHUELSENGEHAEUSE 1-POL. 3
178799 FLACHSTECKERGEHAEUSE 1-POL. 1
216542 STECKHUELSENGEHAEUSE 5-POL. 1
217441 RUNDSTECKER 5-2,5 BL 3
217468 RD.ST.HUELSE 5-2,5 BL 3
28817A WIDERSTAND 0,9 OHM 40 WATT 1
320129 BL.SCHR. DIN 7981-ST4,8X13-F-H-A3G 1
87805A LEITUNG FLRY-2,5-BR 2500 LG. 1
89604A LEITUNG FLRY 1,0 BR 300 LG. 1
89606A LEITUNG FLRY-1,0-SW 1000 LG. 1
776287 "D"ABG-HEFT THERMO TOP C 1
65206A "D" EBA FUER TT-Z/C (B) HONDA CRV 2,0L 1
65207A "D" MATERIALLISTE FUER 65206A 1

Ident-Nr. 652 07A 05/0798 © Webasto Thermosysteme GmbH Germany



	HONDA CR-V
	Materialliste
	Inhaltsverzeichnis
	Heizgerät / Einbaukit
	Vorwort
	Allgemeine Hinweise
	Vorarbeiten
	Einbauort Heizgerät
	Einbau Heizgerät
	Heizgerät Einbauort vorbereiten
	Heizgerät vormontieren
	Heizgerät montieren

	Flachsicherungshalter und Gebläserelais
	Vorwahluhr und Option Sommer-/Winterschalter
	Gebläseansteuerung
	Einbindung in den Wasserkreislauf
	Brennluftansaugleitung
	Brennstoffeinbindung
	Dosierpumpe

	Abgasanlage
	Abschließende Arbeiten

